

Первая сессия законодательного собрания завершила свою работу

Первая после летних каникул сессия Законодательного собрания завершила сегодня свою работу. Она прошла достаточно спокойно и без привычного противостояния депутатских групп - "Деловой союз" и "Народный депутат". Депутаты впервые собрались и после выборов губернатора Иркутской области. Каким образом результаты голосования 19 августа повлияют на областных парламентариев, попытался узнать наш корреспондент. Вот несколько фрагментов интервью с депутатами... Борис Алексеев: "Политика, конечно, будет присутствовать, но не в столь резкой форме, чтобы повлиять на конструктивную работу Законодательного собрания. Наверное, будут какие-то политические вопросы, которые заставят нас высказывать свою принципиальную позицию. Но, я думаю, их будет не так много, чтобы расколоть Законодательное собрание на два противоположных лагеря." Сергей Шишкин: "Оппозиция будет сжиматься. Я имею в виду - в политическом отношении. И оппозиция будет, в итоге, связана к ряду личностей, недовольных итогами голосования и политическим курсом Бориса Говорина." Юрий Фалейчик: "Очень трудно по итогам этой сессии судить о предстоящих сессиях, потому что сессия по-своему уникальна. Уникальна тем, что в иркутской области нет губернатора. В данный момент, после выборной кампании, он уехал и сегодня ничто не возмущает нормального взаимодействия между депутатами, между работниками администрации. Откровенно говоря, у меня даже такая крамольная мысль мелькнула во время сессии: "Как хорошо без губернатора." Валерий Соколов: "Здесь делить нечего, когда это касается бюджета, социальных проблем, развития экономики. Но какие-то вопросы спорные будут, и здесь иллюзий не надо питать. Все равно некое разделение депутатского корпуса будет. Надо только минимизировать это противостояние."

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 2090 21.09.2001, 13:18 📌 131
URL: <https://babr24.com/?ADE=70418> Bytes: 1761 / 1761 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)